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(Вступительная мелодия) Кристина. Добрый день уважаемые ученики и преподаватели! Чермен. Не пугайтесь, это не пожарная тревога, это совершенно новое и на мой взгляд замечательное событие в жизни нашей школы. В эфире Чермен Кусов и Кристина Басиева, и мы начинаем наш первый информационный выпуск. (мелодия переходов)
Кристина. В 2015 году президент Российской Федерации подписал указ о создании Детской Юношеской Организации Российское движение школьников. Руководителем местного отделения этой структуры является Маргиева Жанна Юрьевна. На своих обучающих семинарах она рассказывает о том, как можно совершенствовать школу, создавать в ней различные направления и привлекать как можно большее количество детей для работы в них.
Чермен. Все вы прекрасно знаете, что работа системы школьного ученического самоуправления оставляет желать лучшего. Одной из причин является несерьёзный подход к выбору учеников в школьный парламент. Настало время изменить ситуацию. Новый формат работы начнётся с выбора нового состава школьного парламента, и нам бы очень хотелось, чтобы в него вошли дети с желанием активно участвовать в совершенствовании и развитии школы. 
Кристина. Работа уже идёт, и сейчас формируется группа ребят для обслуживания медиа-направления (это школьная газета, школьный сайт, телевидение и радиовещание в школе). Мы научим вас писать статьи в газету, наладим дикцию и поможем перебороть страх перед камерой, но без вашего желания ничего не получится. 
Чермен. Кураторы медиа-направления будут всегда вашими помощниками. Вы будете первыми, кто вступит в новый школьный парламент. На нас будет держаться система информирования граждан нашей школы. Мы вместе будем работать над развитием этого важного направления – медийность. 
Кристина. Согласитесь, если какое-нибудь прошедшее мероприятие не отснято, не отмечено в газете, на радио или в соц. сетях, можно сказать, что оно не состоялось. Здесь-то и появляемся мы – информационные силы сорок седьмой школы. 
Чермен. Работа обещает быть интересной и познавательной. Ну как вам предложение? Звучит неплохо, правда? Ну так что же вы сидите? Сразу после уроков бегите записываться к вашим классным руководителям в медиа, но учтите, что в школе будут создаваться много других не менее интересных направлений, для которых так же будут нужны ответственные добровольцы. 
(Заключительная часть). Эта вся информация на сегодня. С вами был Чермен Кусов и Кристина Басиева. На страже – информационная служба 47 школы.
