ВЫПУСК РАДИО №3
(Вступительная часть): Чермен. Вы слушаете радио сорок седьмой школы: интересные новости, важные объявления. В эфире Чермен Кусов и Анастасия Бондарь. (музыка переходов).
(Основная часть): Чермен. 21 апреля в нашей стране свой профессиональный праздник отмечают главные бухга́лтеры. Этот день был учреждён несколько лет назад редакцией журнала «Главбух». Цель этого праздника — напомнить руководству и сотрудникам различных организаций о том, что финансовые потоки и финансовые отчёты не формируются сами собой. Возможно, в скором времени и в нашей школе возникнут традиции, связанные с празднованием Дня Главного бухгалтера. Сегодня мы сделаем первые шаги к осуществлению этой цели. Уважаемая Тамара Георгиевна! Редакция газеты и корреспонденты радио поздравляют Вас с праздником и желают всего самого стабильного. (музыка переходов)
Настя. Совсем недавно в библиотеке нашей школы проходил конкурс чтецов               «И помнит мир спасённый». Он посвящён семьдесят второй годовщине Великой Победы. Учащиеся с первого по десятый класс читали стихи на осетинском и русском языках. В номинации «Лучшее исполнение произведения на русском языке» победили: Шейкина Валерия (1 «В»), Виноградова Елизавета (7 «А»), Гатаева Стелла (10 «А»). В номинации «Лучшее исполнение произведения на осетинском языке» одержал победу Дулаев Константин из 4 «Б» и Кубалова Мадина из 5 «Б» класса. Все эти ученики будут представлять нашу школу на муниципальном этапе конкурса, который пройдёт уже в понедельник. (музыка переходов)
Чермен. 22 апреля в 11:30 по московскому времени состоится школьный субботник. Ученикам разрешается прийти на занятия в свободной форме. Этот день будет сокращён: длительность уроков составит 30 минут, а перемен – 5 минут. Одновре́менно с субботником будет проводиться республиканская экологическая акция «Природы нежное творенье руками детскими взрастим». Она направлена на воспитание у детей и молодёжи бережного отношения к окружающей природе и уважительного отношения к своему труду и труду других людей. 
Настя. После пятого урока к участию в этих двух знаменательных событиях приглашаются ученики с пятого по одиннадцатый класс, а также учителя и родители, желающие поучаствовать в «чистом процветании» нашей школы. 
В рамках республиканской экологической акции планируется посадка деревьев и цветов на территории школы. С порядком проведения субботника и акции вы можете ознакомиться на стенде второго этажа школы. (музыка переходов)
(Заключительная часть): Чермен. Это вся информация на сегодня, в эфире был ученик 10 «А» класса Чермен Кусов и ученица 7 «А» класса Анастасия Бондарь. На страже – информационная служба сорок седьмой школы.
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